



拍摄现场

## 刘涛干练,酒量不错

### 电视剧《反贪风暴》在青岛拍摄,记者探班揭开神秘面纱

□半岛全媒体记者 刘礼智

《欢乐颂2》刚刚迎来大结局,刘涛饰演的安迪和小包总也迎来大团圆。日前,刘涛现身青岛拍摄新剧,与“金太狼”王雷联手反贪。由郑晓龙、梦继执导,刘涛、王雷等主演的电视剧《反贪风暴》正在青岛拍摄,半岛记者前去探班时发现,刘涛的造型仍然不改干练商业精英风,就连喝起酒来都非常豪迈,连干三杯引来阵阵叫好。

#### 反贪风暴: 刘涛再演职业女性

6月14日,记者接到报料说刘涛在中山路壹号拍戏,便马不停蹄地赶到现场。来到现场后,记者看到有几辆大卡车停在院子里,果然有剧组在拍戏,很多工作人员正在忙碌。记者径直来到二楼,看到一个房间房门紧闭,外边还有工作人员把守,隐隐约约听到里边有拍戏的声音,于是记者坐在外边等待。等到这场戏拍摄完毕,记者进了房间,果然看到一身笔挺职业装的刘涛坐在窗前,和一位戴着眼镜、老板模样的中年男子边吃饭边交流,刘涛的造型像极了《欢乐颂》中的安迪,看来其商业精英形象很受认可。不过,记者现场并未打到刘涛饰演的具体角色。

据记者了解,他们正在拍摄的电视剧《反贪风暴》,讲述了东江市开发区管委会主任袁兴业跳楼自杀,一石激起千层浪,青年检察官简杰受命调查,遭遇重重阻力。不久,更加诡异的事情发生,简杰的准岳父——大律师梅东升离奇失踪,并成为一桩谋杀案的重大嫌疑犯。一时间,简杰和未婚妻梅小玥的生活陷入一片混乱。但镇定下来的简杰很快意识到,围绕着开发区这块利益大蛋糕,一场正义与邪恶的殊死较量已经拉开大幕。在这场猛烈的反贪风暴中,简杰、季佳妮等一干检察精英在反贪局长宋长智的领导之下,不畏强权,与贪腐分子斗智斗勇;他们稳扎稳打,步步紧逼,终于铲除贪腐集团——地头蛇镇长杨昊山、权谋高手秘书长许鹏,以及业绩市长谭健。简杰

也收获了最美的爱情、亲情和友情。

#### 阵容强大: 郑晓龙梦继联合执导

这部剧的主演除了刘涛还有王雷,导演更是大牌,曾拍摄过《甄嬛传》《芈月传》的郑晓龙和执导过《春光灿烂猪八戒》《武林外史》的梦继共同执导。擅长拍摄宫斗大戏的郑晓龙拍摄反腐剧,让人非常好奇。其实郑晓龙对反腐剧早就表现出了非常大的兴趣,曾在古装反腐大戏《大清相国》担任导演兼总监制。在之前接受采访时,郑晓龙就曾表示,“反腐戏是情节性特别强的戏,是广大观众欣赏影视剧当中一个非常重要的门类,可是这个门类近些年就没有了,除了抗战戏就是谍战戏。”

不过记者在现场并没有看到郑晓龙导演,只是见到了梦继,有意思的是郑晓龙曾自曝喜欢在剧组嗑瓜子,不知是不是受郑晓龙传染,梦继也很喜欢嗑瓜子,记者探班时发现,除了和演员讲戏以外,只要待在监视器前,梦继嗑瓜子就没有停过。

#### 喝酒豪迈: 连干三杯引来阵阵叫好

在等待的间隙,刘涛一直在玩手机,可能是现场太热,她还拿了一个小风扇不停地对着脸吹。等到工作人员准备完毕后,刘涛马上恢复状态,记者看到,这是一场刘涛和其他人谈生意的戏份,虽然隔得很远,但偶尔也能听到“投入广告”等台词,有意思的是有句台词刘涛刚开始还说错了,她本来想说“虚位以待”,结果说了“虚位”两个字之后就停下了,反应过来才重复了一遍“虚位以待”。

拍完这场戏后,接着要拍一场刘涛在一场饭局中敬酒的戏份,饭桌前坐了很多非富即贵的大人物,于是工作人员就把群众演员带了进来。记者看到,这些群演挺有范儿,如果不说你还真以为她们就是一些阔太太,导演先带着这些群众演员排练一番,比如刘涛喝完酒后要“啪啪啪”地鼓掌,而且鼓掌要有节

奏,坐姿如何等。

随后道具师傅开始布置这场“饭局”,虽然大圆桌上的菜品非常丰富,但早就没有了热度,而且为了怕沾染上灰尘,这些饭菜都用塑料膜盖着。等了半个小时,整场饭局才布置好,这时刘涛也走了过来,她也是先排练了一遍,比如台词怎么说,酒怎么喝,等到正式拍摄的时候,刘涛的状态非常好,喝起酒来也非常干净利落,连干了三杯,引来了阵阵掌声。

#### 保护老建筑: 墙上不准用钉子和胶带

记者在拍摄现场还注意到一个细节,由于是在中山路壹号这样的老建筑内拍摄,整个剧组都十分小心翼翼,先在地上铺一层地毯再放置道具器材,但有时候也难免磕磕碰碰,于是饭店就专门派了一位工作人员在现场监督。剧组一位工作人员想把器材放到墙上,被这位监督人员连忙制止,他说这是老建筑,不能用钉子,胶带也不可以。剧组工作人员说,他们也知道这些老建筑很珍贵,也会有意识地进行保护,一般上墙的工作都会用夹子,绝对不会弄坏墙壁。

这位监督人员姓王,他告诉记者,因为中山路壹号非常有特色,因此常有剧组过来拍戏,光他自己就接待过三四个剧组。虽然剧组过来拍戏会带来一些好处,但王先生说保护这些老建筑也非常重要,他们在这里工作都得小心翼翼。他还告诉记者,来这里拍戏的剧组大多十分注意,但也会有意外发生,比如真人秀《挑战者联盟》来这里拍摄的时候,谢依霖不小心把一张老照片的相框给打碎了,“这在电视上也播出了,最后剧组也进行了赔偿”。王先生说在他印象中最有意思的剧组也是《挑战者联盟》,“那次李晨还偷吃了我们一块西瓜,我们给客人上果盘的时候发现少了一块,就到处找,可怎么都没找到,只能到厨房又拿了一块,后来看了这期节目,谜底才最终揭开”。

## 300万刷到7.5分? 豆瓣:有完整反水军机制

6月13日晚,电影《李雷和韩梅梅》的导演杨永春在微博发出电影出品方给豆瓣CEO阿北的一封信,信中认为电影在豆瓣只有4.2分的评分是被恶意刷差评。

导演杨永春晒出《李雷和韩梅梅》在微博电影、淘票票、猫眼电影三个打分平台上的评分截图,分别为8.3分、7.5分、7.2分。对于该片在豆瓣仅有4.2分,她认为是被水军黑了。信中指出,“在处于置顶位置上的评论,始终都是谩骂式的攻击,一颗星的差评”,“有观众打五星评分,却立刻

被封禁,置顶的位子上全是刷一颗星的差评”。片方还表示有“好心人”找来了,说如不采取措施,一周之后评分可能掉到2分,而花300万元就可以把评分从4.2分刷到7.5分,并保证能持续两周,并且还兜售豆瓣网有资格评论和打分的成熟账号。

对于这封信,豆瓣电影相关负责人回应称,豆瓣有完整的反水军机制,所有非正常评分都会被排除在外,不计入总评分。豆瓣还表示有公开客服渠道,然而内部并未收到《李雷和韩梅梅》反馈的“被黑”信息。王讯



剧组探班

刘涛